Phoenix Products SHOW FILTERS

Clear Filters ×

2 SEARCH RESULTS

A CRRC product rating describes the radiative performance of a roofing material; it does not indicate a ranking or approval. A product's placement on the Rated Products Directory (Directory) does not mean that the product is "cool" as defined by any particular code or program. Only products with active ratings can be found on the Directory.

CRRC Product Ratings are determined for a fixed set of conditions, and may not be appropriate for determining seasonal energy performance. The actual effect of solar reflectance and thermal emittance on building performance may vary. The manufacturer of each product stipulates that these ratings were determined in accordance with the applicable CRRC procedures.

Read More

PRINT **EXPORT ALL PRODUCTS**

Showing 1-2 of 2 results

CRRC PROD. ID MANUFACTURER		BRAND AND MODEL	PRODUCT TYPEOLOR		SOLAR REFLECTANCE THERMAL EMITTANCESRI						MORE INFO
					INITIAL	3 YEAR	INITIAL	3 YEAR	INITIAL	3 YEAR	
1348-0001	Phoenix Products, Inc.	Phoenix Products 50 mil White Phoenix Products 60 mil White Phoenix Products 80 mil White	Single-Ply	Bright White	0.86	Pending	0.87	Pending	108	Pending	<u>+</u>
1348-0002	Phoenix Products, Inc.	Phoenix Products 60 mil SR Tan	Single-Ply	Tan	0.72	Pending	0.87	Pending	88	Pending	<u>+</u>

Showing 1-2 of 2 results

COOL ROOF RATING COUNCIL 2435 N. Lombard St.

Portland, OR 97217

TEL (866) 465-2523 EMAIL: info@coolroofs.org

Certificate 3146.01